11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.12.2009 03:01:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 18.12.2009 07:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122212/answer/122213




YBaxaemuiii PomaH! 30 MoxKeT OBITH CBI3aHO C OTCYTCTBUEM HJI HEPETYISPHOCTHIO IT0JI0BOM KU3HHU,
TI0JIOBBIM BO30yKaeHneM. M3nuiiHee Bo30yKOeHNEe MOXKHO YCTPAHUTH C TIOMOIIBI0 MacTypOaluu.
Ynauu.



